Llaxuyp Temep

Llaxuyp Temep 6apurpax xap rapTt xopuraox 6ainx yen Ty YHWIAr egepT raqy yaaa n
canxunyynnar 6aixaa. TyyHTal xamT bapapy Taxap, XOHrop Xoép xapransaryaap rapHa.
TeMep x0€p xapransaryniitHxaa sir rong Hb Ypranx b6anpnax 6aiix écToi.

Temep HEXANNHXee HyycaH Xyypanr 0NoXblH Tyn4 TOAOPXOR MaplpyTaap sBax XaparTan.
YYHWUA Tyng Tapaap Xxapransary Haptanraa spunuaxaap wuinxasa. bagapy traxap yruiH apsaH
TaBHbI Larnaa bereef eepuwitH TOLOPXOi 3amaapaa TOrTMOJ XypATai ssaar yump spvag 4
X3parryi 6aican Tyn XoHropTtow sipbcaH baiHa. Hrasa spuaraa axnaxuitH eMHe eepuiiH
XYCC3H 3aMaap TOrTMo/ XypATanm aBaxbliH Tyng XOHrop Xap ypT 3aM Tyyaxbir TOOLIOX X3Par TaM
60n1x93.

1 - XoHrop, 2 - Temep, 3 - bapgapy Taxap
Input

OponT Hb Aapaax Xx0ép MaplwpyThir Taxup wyram 6annnaap AypcanHa: TeMepuiiH aBaxbIr Xycy
baiiraa 3am 6onoH bapapy TaxapbiH e4ep 60NroH sBAAr MapLpyT.

MaplwpyTbiH BYPCN3n 6YPUIAH 3XHWUI MEP Hb Taxmp WyraMblH OPOVH TOOr 3aax 6y xan Toor
aryynHa. [lapaarviiH Mepy YL Hb 94rasp OpOMHyyAblH KOOpAMHATYY A 6aiHa. Taxuvp wyram
6YpuitH opoiiH Too 100-raac xaTpaxryi, opoiH koopanHaTyyn 6yxan Too baix 6a moaynnapaa
1000-aac xaTpaxryi baiiHa.

Output

[apanTbiH channg XoHropbiH iBax ECTON 3aMblH HUAT YPTbIr Tacnanaac XOouw 6 OPOHr UiAH
HapurBYnantanraap rapraHa.

Example
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Output:
30.594117
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